    О Т Ч Е Т
главы по подведению итогов работы   муниципального образования «Советское сельское поселение» Советского района Ростовской области за 1-е полугодие 2020 года и постановка  задач на 2-е полугодие 2020 года

План проведения отчета

1. Краткий отчет главы администрации поселения Голяченко В.В. о проделанной работе за 1-е полугодие 2020 года с постановкой задач на 2-е полугодие 2020 года и перспектив развития поселения. 
2. Краткое выступление главы администрации района Щепелева Е.С. в дополнение к отчету в части возможностей и перспектив решения социально-бытовых проблем населения. 
3. Информация председателя Собрания депутатов – главы Советского сельского поселения Шабайкина В.Ф. о деятельности Собрания депутатов поселения в 1-ом полугодии 2020 года. 
4. Информация заместителя председателя Законодательного Собрания Ростовской области Василенко В.Н. о деятельности ЗС РО, о деятельности областных властей и исполнении наказов избирателей. 
5. Личный прием граждан главой администрации поселения с участием представителей учреждений и служб района.
          Уважаемые жители Советского сельского поселения и приглашенные, На нашем сходе присутствуют,  заместитель председателя Законодательного Собрания Ростовской области Василенко В.Н.,  глава администрации Советского района Щепелев Е.С.,  председатель Собрания депутатов – глава Советского сельского поселения Шабайкин В.Ф., руководители организаций и служб Советского района. Позвольте мне предложить Вам регламент работы нашего схода: 1) отчет главы администрации поселения о проделанной работе за 1-е полугодие  2020 года и о перспективах развития поселения во 2-м полугодии  2020 года – до 20 минут; 2) краткое выступления главы администрации района Щепелева Е.С. в дополнение к отчету в части возможностей и перспектив решения социально-бытовых проблем населения - до 7 минут. 3) информация председателя Собрания депутатов  - главы Советского сельского поселения Шабайкина В.Ф. о деятельности Собрания депутатов поселения в 1-м полугодии 2020 года – до 5 минут. 4) информационное выступление заместителя председателя Законодательного Собрания Ростовской области Василенко В.Н. о деятельности ЗС РО, о деятельности областных властей и исполнении наказов избирателей – до 10 минут. Работу схода закончить в течение 1 часа. 
          После окончания схода будет произведен личный прием граждан главой администрации Советского сельского поселения с участием представителей учреждений и служб района. (время не ограничено)
          Закончился очередной отчетный период работы администрации Советского сельского поселения, т.е. 1-е полугодие 2020 года. За это время  были и успехи, и неудачи.  При поддержке администрации Советского района и активном участии населения наших населенных пунктов, которые дают оценку нашей работы, мы справились с поставленными задачами, и впредь, будем работать в тесном контакте, выполняя намеченные планы на 2-е полугодие 2020 года.
         В состав муниципального образования «Советское сельское поселение» входят 8 населенных пунктов,  в которых  проживает 3478  человек (ст. Советская – 2205, х. Русаков – 245, х. Парамонов – 179, с. Чистяково – 461, х. Пичугин – 155, х. Ставиднянский – 126, х. Новомосковка – 76, х. Демин – 31), общая площадь поселения составляет 405,4 кв. км.
     Из указанного количества жителей (3478):
     - количество работающих составляет – 1091; 
     - ветераны Великой Отечественной Войны – нет;
     - ветераны труда – 185 чел.;
     - пенсионеров – 718 чел.;
     - ликвидаторы ЧАЭС – 2 чел. Малько Петр Антонович, Княгинин Владимир Леонидович.
     По данным служб Советского района:
     - многодетные семьи – 45 семей;
     - малоимущих семей – 162;
     - расторжений брака – 6;
     - заключений брака – 13;
     - рождение – 25;
     - смерти – 47.
     Администрацией Советского сельского поселения за прошедший период 2020 года было выдано 1601 справка различной формы: о составе семьи, о наличии подсобного хозяйства, о наличии домовладения и земельного участка, справки для оформления кредитов, для оформления наследства и т.д.         Оформлено и выдано документов на ритуальные пособия – 47; на рождение ребёнка – 25.
     Постановлений о присвоении юридического адреса – 69, изменений - 5.
     Специалистом администрации Советского сельского поселения были проведены нотариальные действия (доверенности)  – 81.
     Проведено разного рода сходов граждан – 6.
     Проведено субботников по наведению порядка - 5.

Анализ исполнения доходной части бюджета.
         Бюджет Советского сельского поселения на 1 полугодие 2020 года утвержден решением  Собрания депутатов Советского сельского поселения от 25  декабря 2019 года № 88.1 «О бюджете Советского сельского поселения Советского района на 1 полугодие 2020 года и плановый период 2021 и 2022 годов » по доходам - в сумме 41930,5 тыс. рублей, в том числе: налоговые и неналоговые доходы  – 6075,4 тыс. руб.  (или 14,5 % от общей суммы доходов), безвозмездные поступления – 35855,1 тыс. рублей (или 85,5%). 
Налоговые и неналоговые доходы исполнены – в сумме 2287,9 тыс. рублей, безвозмездные поступления – 3530,2 тыс. рублей.
         В ходе анализа  исполнения плановых назначений доходной части местного бюджета и причин отклонения от них фактических показателей установлено следующее:
	Доходы местного бюджета по налогу на доходы физических лиц  исполнены в сумме 876,7 тыс. рублей  или 44,8 % к уточненному плану.     
          Единый сельскохозяйственный налог исполнен  в сумме 854,0 тыс. рублей, или   81,2% к плану.
           Налог на имущество физических лиц фактически исполнен на 11,6 тыс.  рублей, или 3,3 %. к уточненному плану.
          Земельный налог  исполнен в  размере 118,7  тыс. рублей что составляет 5,2 % к плану.
           Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности исполнены на 91,8 %  к уточненному плану и составили 300,5 тыс. рублей.
 Безвозмездные поступления в 1 полугодии 2020 года  составили 3530,2 тыс. рублей или 9,7 % к уточненному плану.
  Дотации от других бюджетов бюджетной системы РФ исполнены  в сумме 3436,6 тыс. рублей, 60% к уточненному плану.
  Субвенции   бюджетам субъектов  Российской Федерации и муниципальных образований  исполнены в сумме 82,5 тыс. рублей или 40,5% к уточненному плану.  
Иные межбюджетные трансферты запланированы в сумме  30 460,9 тыс. рублей  или  71,7%. Исполнение по межбюджетным трансфертам планируется на конец 2020 года.
Налоговые и неналоговые доходы 2020г.
Безвозмездные поступления


Анализ исполнения расходной части бюджета.
Расходы бюджета Советского сельского поселения Советского района в  1 полугодии 2020 года исполнены в сумме 5813,7 тыс.  руб. или 12,9 % к уточненному плану.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Советского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.
Основные направления расходов местного бюджета:
- Расходы на обеспечение деятельности муниципальных органов Советского сельского поселения составляют 2966,0 рублей.
           Реализация муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано бюджетных средств в сумме 20,0 тыс. руб.:
- дезинсекция, дератизация территории Советского сельского поселения- 20,0 тыс. руб.;

          Расходы сельского поселения в рамках муниципальной программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения поселения» израсходовано бюджетных средств в сумме 365,7 тыс. руб.:

- на реализацию расходов на уличное освещение в сумме 308,9 тыс. руб.;
- техническое обслуживание уличного освещения – 56,8 тыс. руб.
          Расходы сельского поселения в рамках муниципальное программы «Благоустройства территории поселения» использованы в сумме 491,2 тыс. руб. в том числе, расходы на подпрограмму «Улучшение благоустройства населенных пунктов» исполнены в сумме 371,8 тыс. руб.:
- приобретение и высадка  саженцев – 13,1 тыс. руб.;
- содержание рабочих по благоустройству – 158,0 тыс. руб.
- для нужд благоустройства (краска, водоэмульсионка, кисточки, и т.д) – 38,3 тыс. руб.
- покупка фейерверка к Дню Победы – 12,7 тыс. руб.
- изготовление баннеров – 11,6 тыс. руб.
- покупка колец железобетонных канализационных для благоустройства общественного пространства по ул. 40 лет Октября в ст. Советской – 31,5 тыс. руб.
- демонтаж старого ограждения и установка нового вокруг кладбища х. Пичугин – 100,0 тыс. руб.
- услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами – 6,6 тыс. руб.
           Мероприятия по прочему благоустройству и содержанию территории в Советском сельском поселении исполнены в сумме 59,7 тыс. руб.:
- мероприятия по организации и содержанию мест захоронения в Советском сельском поселении исполнены в сумме 30,0 тыс. руб. (подвоз песка)
- проведение мероприятий по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан – 4,5 тыс. руб.;
- выполнение кадастровых работ с подготовкой отчетной документации  – 24,5 тыс. руб.;
- уплата налогов и сборов – 0,7 тыс. руб.;
           Расходы сельского поселения в рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование» использованы в сумме 229,4 тыс. руб.:
- услуги по уборке свалки ТКО – 211,5 тыс. руб.;
- экологические отчеты – 11,5 тыс. руб.;
- сбор и утилизация ртутьсодержащих бытовых отходов -5,1 тыс. руб.;
- оплата за негативное воздействие на окружающую среду – 1,3 тыс. руб.
             Расходы сельского поселения в рамках муниципальной программы    «Формирование современной городской среды на территории Советского сельского поселения» использованы в сумме 422,3 тыс. руб.:
- проведение оценки соответствия проектной документации по объекту «Благоустройство общественного пространства по ул. 40 лет Октября в ст. Советской» – 19,9 тыс. руб.
- разработка проектной документации по объекту «Благоустройство общественного пространства по ул. 40 лет Октября в ст. Советской» - 299,5 тыс. руб.
- проведение проверки достоверности сметной документации по объекту «Благоустройство общественного пространства по ул. 40 лет Октября в ст. Советской» - 100,0 тыс. руб.
- неустойка за техническое присоединение к электрическим сетям – 2,9 тыс. руб.
           Расходы сельского поселения в рамках муниципальной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие коррупции» израсходованы в сумме 6,3 тыс. руб.
- опубликование в печатных средствах массовой информации – 6,3 тыс. руб.
            Расходы сельского поселения в рамках муниципальной программы «Муниципальная политика» израсходованы в сумме 2959,5 тыс. руб.
            Расходы сельского поселения в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан» израсходованы в сумме 46,5 тыс. руб.:
- выплата муниципальной пенсии 46,5 тыс. руб.;
  Расходы на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания муниципальным бюджетным учреждением культуры «Чистяковский центральный сельский Дом культуры» исполнены в сумме 1390,7 тыс. руб. .
            В целях соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания территорий поселения, совместно с представителями административной комиссии при Администрации Советского района проводились рейды на территориях  населенных пунктов по выявлению и пресечению нарушений указанных Правил. За 6-ть месяцев 2020 года было выявлено разного рода 13 правонарушений, по которым составлены административные протоколы и направлены на рассмотрение административной комиссии при администрации Советского района. Из них:   по собакам и бродячим  животным (ст. 4.1) – 5, по благоустройству (ст.5.1) – 6, выжигание сухой растительности и мусора (ст.4.5) – 2. Наложено штрафов на сумму 6000 рублей, вынесено  10 предупреждений.
	Основные задачи на 2-е полугодие 2020 года
1.        Закончить до 01.11.2020 года монтажные работы и тпроизвести приемку  благоустройства объекта: «Благоустройство общественного пространства по адресу: Ростовская область, Советский район, станица Советская, ул. 40 лет Октября» - на сумму 39 386,06 тыс. руб..

                              
2.         Произвести закупку светодиодных светильников для замены и установки новых точек на уличном освещении с. Чистяково, х. Демин, х. Ставиднянский, х. Новомосковка и х. Парамонов на сумму 100 тыс. рублей..
   
3. За счет спонсорской помощи организовать и провести мероприятия (субботник) по оборудованию и благоустройству парка и площадки с уличными тренажерами в х. Русаков. 

4. Приобрести и высадить саженцы в рамках благоустройства по ул. 40 лет  Октября в ст. Советской (октябрь).

5. Выявление и ликвидация стихийных свалочных очагов бытовых отходов с привлечением собственников земельных участков и виновных к административной ответственности.

6. Систематически проводить противопожарные мероприятия по недопущению выжигания сухой растительности и сжигания мусора.
7.  Систематически производить уборку территорий и выкос сорной растительности и карантинных растений.
8.  Содержать двух рабочих по уборке территорий и уходу за зелеными насаждениями.
9. Продолжить процедуру оформления бесхозных объектов с последующим их оформлением в собственность.
10. Продолжить оформление в собственность остатка имущества согласно Реестра.
11. Продолжить выявление невостребованных земельных участков, не оформленных надлежащим образом по наследству, оформленных в баллогектарах с последующим их переводом в квадратные метры.
       Мы прекрасно понимаем, чтобы развиваться дальше, работа Администрации поселения должна строиться на основе тесного взаимодействия с Администрацией района, с Собранием депутатов, ИП, главами КФХ, учреждениями, организациями, населением и молодежью. Мы рассчитываем на Вашу помощь. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные  проблемы и реализуем намеченные планы.
      Мы все понимаем, что есть вопросы которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех, кто работает и живет в поселении будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучше, красивее. В своей работе будем  стремиться  к тому, чтобы ни одно обращение граждан поселения не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
       Довести информацию: Правила пожарной безопасности в летний период и Правила поведения на водоемах .
         Вопросы и ответы по отчету.
           
Глава Администрации Советского 
сельского поселения                                               Голяченко В.В.


2020	Ндфл	есхн	Земельный налог	Штраф	Аренда	гос.пошлина	876.7	854	118.7	47	300	0.4	

2020	Дотация	Субвенции	межбюджетные трансферты	3436.6	84.5	30460.9	

